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ATA DA SESSÃO ESPECIAL DE ELEIÇÃO DOS MEMBROS 

 DA MESA DIRETIVA PARA O  

BIÊNIO 2023/2024 

 
 

Presidida pela Sra. Presidente Vereadora Sônia Regina 
Rodrigues Módena; secretariada pelo Sr. Vereador Luis Roberto 
Tavares. 
 
 

Aos cinco dias do mês de dezembro do ano dois mil e vinte 
e dois, realizou-se, na Sala das Sessões “Vereador Santo 
Róttoli”, da Câmara Municipal de Mogi Mirim, presidida pela Sra. 
Vereadora Sônia Regina Rodrigues Módena; secretariada pelo 
Sr. Vereador Luis Roberto Tavares, a sessão especial de eleição 
dos membros da mesa diretiva da Câmara Municipal de Mogi 
Mirim para o biênio de 1º de janeiro de 2023 a 31 de dezembro 
de 2024, previamente programada e devidamente convocada nos 
termos do Edital de Convocação nº 01 (um), de 24 de novembro 
de 2022, e por força do Requerimento nº 502 de 21 de novembro 
de 2022,  de Sessão Especial, “ex-vi” do disposto no Artigo 19, § 
5º da LOM – Lei Orgânica de Mogi Mirim, combinado com os 
Artigos 14, Parágrafo Único e 120, II, da Resolução nº 276, de 09 
de novembro de 2010, Regimento Interno vigente. Às 23h14, feita 
a primeira chamada nominal dos Srs. Vereadores pelo 1º 
Secretário, nos termos do disposto no Artigo 22, I, da Resolução 
nº 276/10 (Regimento Interno Vigente) e se constatando haver 
número legal para início dos trabalhos, conforme dispõe o Artigo 
120, II, da já citada resolução, eis que se encontravam os 
senhores Vereadores: Ademir Souza Floretti Junior (01), 
Alexandre Cintra (02), Cinoê Duzo (03), Dirceu da Silva Paulino 
(04), Geraldo Vicente Bertanha (05), João Victor Coutinho 
Gasparini (06), Joelma Franco da Cunha (07), Lúcia Maria 
Ferreira Tenório (08), Luis Roberto Tavares (09), Luzia Cristina 
Cortes Nogueira (10), Mara Cristina Choquetta (11), Márcio 
Evandro Ribeiro (12), Marcos Antônio Franco (13), Marcos Paulo 
Cegatti (14), Orivaldo Aparecido Magalhães (15), Sônia Regina 
Rodrigues Módena (16) e Tiago César Costa (17), conforme, 
aliás, se vê das respectivas assinaturas apostas na Folha de 
Presença - Registro de Comparecimentos e Faltas dos Srs. 
Vereadores à Sessão Especial da Câmara, anexa ao final da 
presente ata, a Sra. Presidente deu por iniciados os trabalhos da 
presente sessão. Posto isto, conforme o disposto no Artigo 106, 
Parágrafo Único, da citada Resolução, convidou a Vereadora 
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Sônia Regina Rodrigues Módena para que procedesse a leitura 
de um trecho da Bíblia Sagrada. Cumprida dita província, A 
presidente anunciou que, após o término da sessão seria feita a 
inauguração de seu quadro, na Galeria de Presidentes, como 
praxe do Poder Legislativo de Mogi Mirim. Ato contínuo, a 
Presidente passou a explicar o procedimento de eleição, de 
acordo com o Artigo 15, do Regimento Interno, e Artigos 20 e 21 
da LOM, estabelecendo que a eleição da mesa seria feita por 
maioria de votos, presente a maioria absoluta dos membros da 
Câmara; que a votação seria pública, mediante declaração aberta 
do votado; que a eleição da mesa seria feita em cinco votações 
individuais, para cada cargo a ser ocupado, através da chamada 
nominal do vereadores, obedecida a ordem alfabética, constante 
da lista de presença, os quais um a um, ao serem chamados, 
pronunciariam o nome do votado na tribuna, anotado o voto pelo 
1º secretário, na ordem regimental; que os eleitos seriam 
empossados, automaticamente, a contar de 1º de janeiro de 
2023, independentemente, de transição de cargos. Prosseguindo, 
iniciando o processo de eleição, a Senhora Presidente solicitou 

aos candidatos ao cargo de Presidente da Câmara Municipal 

de Mogi Mirim que fossem à tribuna e se habilitassem. O 
vereador Ademir de Souza Floretti Junior (Republicanos), foi à 
tribuna para se habilitar ao cargo. Em seguida o vereador Cinoê 
Duzo (PTB) colocou seu nome para apreciação do plenário. Em 
seguida o vereador Dirceu da Silva Paulino foi à tribuna e se 
habilitou para o cargo. Em seguida a vereadora Joelma Franco da 
Cunha (PTB) também colocou seu nome à tribuna. Em seguida o 
vereador Orivaldo Aparecido Magalhães (PSDB), foi à tribuna 
para se candidatar ao cargo. Em seguida o vereador Alexandre 
Cintra (PSDB), foi à tribuna para colocar seu nome para o cargo. 
Em seguida o vereador Geraldo Vicente Bertanha (União Brasil), 
foi à tribuna se habilitou para o cargo. E por último o vereador 
Tiago Cesar Costa (MDB), foi à tribuna e se habilitou para o 
cargo. Ao final das habilitações, o processo de votação se iniciou 
e o 1º secretário chamou os nomes dos senhores vereadores, um 
a um, para que fossem à tribuna, declarar seus votos. Tendo 
votado o último vereador, o 1º secretário anunciou o resultado de 
10 votos favoráveis para o vereador Dirceu da Silva Paulino, um 
único voto para o vereador Cinoê Duzo, um único voto para o 
vereador Geraldo Vicente Bertanha, um único voto para o 
vereador Alexandre Cintra, um único voto para o vereador Ademir 
Souza Floretti Junior, um único voto para a vereadora Joelma 
Franco da Cunha, um único voto para o vereador Orivaldo 
Aparecido Magalhães, um único voto para o vereador Tiago 

César Costa. Posto isso a presidente Proclamou o Vereador 
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Dirceu da Silva Paulino o vencedor para o cargo de Presidente 
da Câmara. Dando continuidade ao processo de eleição, a 

senhora presidente solicitou aos candidatos ao cargo de 1º Vice-

Presidente que fossem à tribuna e se habilitassem. A vereadora 
Lúcia Maria Ferreira Tenório se habilitou para o cargo, assim 
como o vereador Ademir Souza Floretti Junior. Ao final da 
habilitação, o processo de votação se iniciou e os senhores 
vereadores, um a um, foram à tribuna e declinaram seus votos. 
Tendo votado o último vereador, o 1º secretário anunciou 11 
votos para a Vereadora Lúcia Maria Ferreira Tenório e 06 votos 
para o vereador Ademir Souza Floretti Junior. A presidente 
proclamou a vereadora Lúcia Maria Ferreira Tenório vencedora 
para o cargo de 1º vice-presidente da Câmara. Ato contínuo, a 

senhora presidente solicitou aos candidatos ao cargo de 2º Vice-

Presidente que fossem à tribuna e se habilitassem. O vereador 
João Victor Coutinho Gasparini, foi à tribuna para se habilitar, 
assim como o vereador Cinoê Duzo também foi à tribuna para se 
habilitar, bem como o vereador Ademir Souza Floretti Junior que 
também foi à tribuna para se habilitar ao cargo. Posto isto, o 
processo de votação se iniciou. Tendo votado o último vereador, 
o 1º secretário anunciou o resultado de 02 votos para o vereador 
Ademir Souza Floretti Junior, 06 votos para o vereador Cinoê 
Duzo e 09 votos para o vereador João Victor Coutinho Gasparini. 
Dando continuidade ao processo de eleição, a senhora 

presidente solicitou aos candidatos ao cargo de 1º secretário que 
fossem à tribuna e colocassem seus nomes a apreciação do 
Plenário. A vereadora Mara Cristina Choquetta foi à tribuna para 
se habilitar, assim como fez o vereador Ademir Souza Floretti 
Junior. O processo de votação se iniciou e após o voto do último 
vereador, o 1º secretário anunciou o resultado de 10 votos 
favoráveis para a Vereadora Mara Cristina Choquetta e 07 votos 
favoráveis para o Vereador Ademir Souza Floretti Junior. A 
presidente proclamou a vereadora Mara Cristina Choquetta eleita 
para o cargo de 1ª secretária da Câmara. Para preencher o último 
cargo da Mesa Diretiva, para o próximo biênio, a senhora 

Presidente solicitou aos candidatos ao cargo de 2º secretário 
que fossem à tribuna e se habilitassem. O vereador Marcos Paulo 
Cegatti se habilitou para o cargo, assim como o vereador Ademir 
Souza Floretti Junior que também foi à tribuna para se habilitar ao 
cargo. O processo de votação se iniciou e após o último votante, 
o 1º secretário anunciou 12 votos favoráveis para o vereador 
Marcos Paulo Cegatti e 05 votos favoráveis para o vereador 
Ademir Souza Floretti Junior. Findo o processo de eleição, a 
presidente da Câmara, Vereadora Sônia Regina Rodrigues 
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Módena, proclamou o resultado votação dos vereadores para a 

composição da Mesa Diretiva da Câmara Municipal de Mogi 

Mirim, para o biênio de 1º de janeiro 2023 a 31 de dezembro 

de 2024: PRESIDENTE: VEREADOR DIRCEU DA SILVA 

PAULINO; 1ª VICE-PRESIDENTE: VEREADORA LÚCIA MARIA 

FERREIRA TENÓRIO; 2º VICE-PRESIDENTE: VEREADOR 

JOÃO VICTOR COUTINHO GASPARINI; 1ª SECRETÁRIA: 

VEREADORA: MARA CRISTINA CHOQUETTA; 2º 

SECRETÁRIO: VEREADOR MARCOS PAULO CEGATTI,  com 
posse automática, a partir de 1º de janeiro de 2023, conforme 
preceituam os artigos 14, Parágrafo Único; 120, II, da resolução 
nº 276, de 09 de novembro de 2010 (Regimento Interno Vigente), 
e artigo 19, § 5º da LOM – Lei de Orgânica do Município de Mogi 
Mirim. Ato contínuo, a senhora presidente parabenizou os nobres 
pares eleitos e transmitiu o agradecimento do Presidente da 
Câmara eleito, Vereador Dirceu da Silva Paulino, pelos votos nele 
depositados, convidou a todos para que acompanhassem o 
descerramento de seu quadro, na Galeria de Presidentes, 
agradeceu aos funcionários, assessores, aos vereadores pela 
ajuda e compreensão ao longo de seu mandato como Presidente, 
e, na sequência, chamou a Mesa eleita para a foto oficial. 
Cumprida a dita providência e nada mais a tratar, a Presidente 
vereadora Sônia Regina Rodrigues Módena, agradeceu a 
presença de todos, desejou um feliz natal e um próspero Ano 
Novo a todos os Mogimirianos e, sob a proteção de Deus, 
encerrou os trabalhos da presente sessão especial às 00h19, do 
que, para constar, determinou a lavratura da presente ata. 
FFZ 
 

  Dada como lida. 
 

Sala das Sessões “Vereador Santo Róttoli”, em 05 de dezembro 
de 2022.  

 
 
 
 

Vereadora Sônia Regina Rodrigues Módena 
Presidente da Câmara Municipal de Mogi Mirim. 

 
 
 

Vereador Luis Roberto Tavares 

1º Secretário 


